

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28 жовтня 2021р.

№ 01

Про спостереження за станом вакцинації

Відповідно до статті 10 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», статті 12 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» та з метою забезпечення епідемічного благополуччя учасників освітнього процесу в Університеті, попередження інфекцій, керованих засобами специфічної профілактики, а саме обов'язкового профілактичного щеплення проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Першого проректора з наукової роботи та міжнародного співробітництва Володимира ГРАБКА проводити спостереження за станом вакцинації серед співробітників Університету проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 шляхом огляду "документів, передбачених Постановою Кабінету Міністрів України №1236 від 9 грудня 2020р. "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (перелік документів наведено в Додатку 1 до цього розпорядження).

Термін: до 08.11.2021 р.

2. Керівників усіх структурних підрозділів до 14.00 год. 29.10.2021р. надати помічнику ректора Світлані ЗАРЕМБЛЮК інформацію про стан вакцинації своїх працівників у вигляді службової записки за своїм підписом. Зміст службової записки наведено в Додатку 1 до цього розпорядження.

3. Проректорів з науково-педагогічної роботи та організації освітнього процесу Олександра ПЕТРОВА, з науково-педагогічної роботи і соціальних комунікацій Світлану ДЕНИСЮК, з перспективного розвитку та інфраструктури Віктора ЦИРКУНА забезпечити в підпорядкованих структурних підрозділах Університету виконання наказу МОЗ України від 04.10.2021 № 2153 «Про затвердження Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням».

Термін: до 08.11.2021р.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Ректор


Віктор БІЛЧЕНКО

Ректору ВНТУ
проф. Віктору БІЛЧЕНКУ
ПІБ, підрозділ, посада
контактний телефон, e-mail

Службова записка

Надаю інформацію щодо стану вакцинації працівників (підпорядкованого мені підрозділу, кафедри...) станом на _____. Копії підтверджуючих документів знаходяться у структурному підрозділі.

№	ПІБ, посада	Наявність підтверджуючого документу (вказати який саме)	Наявність довідки про протипокази до вакцинації (вказати дату і № довідки та строк її чинності (за наявності)	Не вакциновані
---	----------------	--	---	-------------------

Дата

Підпис

Примітка 1. Копії підтверджуючих документів про вакцинацію, одужання або наявність протипоказів у працівників зберігаються у керівника структурного підрозділу.

Примітка 2. Підтверджуючими документами можуть бути:

- документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації або виданий в установленому Міністерством охорони здоров'я порядку документ, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини від COVID-19, включеної Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях (далі - документ, що підтверджує отримання однієї дози вакцини) -карта профілактичних щеплень (форма № 063/о)
- міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (**жовті сертифікати**) або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (**зелені сертифікати**), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях;

документ, що підтверджує одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).